

Siedlce, dnia 12 lutego 2014 r.



INSPEKCJA WETERYNARYJNA
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
Paweł Jakubczak

Wykonawcy
- wszyscy -

Nasz znak: WIW.AD.I.272.05.2014

Dot. sprawy nr: pismo z dnia:

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW.AD.I.272.05.2014 na dostawę antygeny Brucella abortus do OKAP dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

Pytanie 1

W Rozdziale XVII SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia – Zamawiający określa wielkość opakowania Antygeny Brucella Abortus, jako 20ml.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Antygeny Brucella Abortus w opakowaniach 10ml?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.



Pytanie 2

Czy w związku z powyższym Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę 214 opakowań antygeny w konfekcji 10 ml ?.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

lek. wet. Paweł Jakubczak
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII

